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Diplomová práce Aliny Veverkové vznikala v letech 2010 až 2013, přičemž tři roky byly 

věnovány sběru dat a převážně poslední rok jejich vyhodnocení a přípravě předložené práce. 

Dílčí analýzy a poznatky o hlavním tématu práce, které byly posléze rozšířeny a doplněny, 

však byly k dispozici už s předstihem, diplomantka je prezentovala ve své seminární práci 

v roce 2011. Některé věci se proto opakují, což však nepovažuji za významný nedostatek, 

inovací je v diplomové práci přiměřeně a nové je téma odhadu vlivu nepřesné lokalizace 

ploch, ke kterému byla sebrána data až v roce 2012. 

 

Z hlediska sběru dat považuji práci za kvalitní. Zahrnuje přibližně úplné spektrum lesních 

vegetačních typů studovaného území a metodicky odpovídá aktuálním přístupům ke sběru 

daného typu dat, kterým jsou opakované fytocelonogické snímky na nepřesně lokalizovaných 

plochách (v tomto případě šlo o plochy lesnického typologického výzkumu z 50. let 20. 

století, autorem byl V. Samek). Za důležitý přínos je možné považovat druhou část datového 

souboru, která početně představuje zhruba dvě třetiny sebraných dat. Slouží k odhadu 

významu chyby nepřesné lokalizace ploch a zvolený přístup považuji za relativně nový a 

neotřelý. 

 

Data jsou vyhodnocena s použitím současných metod a programového vybavení. Interpretace 

výsledků považuji za správné, respektive odpovídající aktuálnímu stavu poznání zkoumaného 

tématu. Domnívám se, že diplomantka se dobře orientuje v rozsahu problematiky, což 

dokládá poměrně podrobným a široce pojatým rozborem zdrojů, i když zde bych si dovolil 

mít menší výhradu: citovaných prací mohlo být o něco více, řada z nich se vícenásobně 

opakuje. 

 

Prezentace výsledků je jasná, přehledná a věřím srozumitelná i čtenáři, který není v oboru 

studia specialistou. Prezentován je výběr nejdůležitějších grafů a tabulek, a to těch, které 

ilustrují zjištěné skutečnosti nejlépe, tedy pokud možno nejvýstižněji. Zde je možnou 

výhradou tendence k jistému redukcionismu: bylo by zajímavé vidět trendy s rozlišením na tři 

širší vegetační typy, což je však prezentováno jen pro posuny ve druhovém složení 

analyzované pomocí ordinační analýzy DCA. Podobné rozebrání by zasloužily i výsledky 

některých dalších typů analýz, konkrétně změn beta-diverzity a kalibrací podmínek prostředí 

pomocí Ellenbergových indikačních hodnot. Taktéž je možné pozastavení nad relativně 

stručnou prezentací druhé hlavní části práce (odhad významu nepřesné lokalizace ploch), kde 

je prezentován pouze jeden, ačkoli zásadní graf. 

 

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci jako zdařilou a navrhuji hodnocení stupněm 

výborně.  
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